

本页 主人: 何超球, 80后的海归派, 高级珠宝设计师, 自创品牌 Qiu Fine Jewelry, 同时也是一名当代艺术收藏家。

New Bohemians 自由发挥

一场主题为“波希米亚”的圣诞晚宴, 宾客们从准备直到派对尾声, 都充满参与感, 将自由精神进行到底!

photographer 雷坛坛 stylist Pete Bermejo, Yann Song
writer & editor Beryl Hsu, Li Jun 特别鸣谢 Avenue餐厅

善宇
(平面设计师)

Baptiste Bohu
(室内设计师)

Justin Wei
(花艺设计师)

郑瑜欣
(法国杜梦堂画廊
亚洲区总监)

卓凡
(餐饮管理公司合伙人)

何超球
(珠宝设计师,
派对主人)





本页左图 这张《Famous Cut-Brigitte Bardot》是西班牙艺术家 Javier Martin 的拼贴创作，叼根烟的颓废形象倒与今天的主题有些吻合。右图 Saint-Louis 的水晶杯，来自 Platane 的棉麻桌布和复古木烛台，与绿植、疏木组成既原始又精致的质感。
 对页 白色和绿色为主色调，有机自然是波希米亚圣诞背后的精神，负责大部分摆饰的 Baptiste 和 Justin 选择 RGF 的吊灯，缠上常春藤，顿时变成一盏独一无二的吊灯，同样来自 RGF 的原木餐盘也很好地带出自然有机的精神所在。

大范围绿植和原木色调，白色与纯麻桌布上的水晶杯里映照桌面摆设的绿意，走进这场宴会，只见室内设计师 Baptiste 还忙着最后调整吊灯的位置，花艺师 Justin 手上正拿着花剪修整火炉边上的肾蕨和满天星，几个女孩在厨房里有说有笑，准备把火鸡端上桌。

这场派对的主题是“波希米亚”，是主人何超球在美国求学及生活期间，最有感觉的风格之一，“我们以前在西岸读书时，波希米亚代表的是很放松、自由，甚至有些质朴的调调，后来到了纽约，加上了一些时尚的元素，变得很 Chic，但不论如何，我们就是喜欢那股不造作、不批判的自由精神！”超球和善宇都是上海人，却在美相识相惜，后来相继回国后还保持好朋友的关系，也经常开派对一起玩儿，那天小妹妹俩聊起了今年圣诞派对的主题，就决定把那股爱自由、不批判的波希米亚精神放进圣诞里！

“一场好玩的派对，那可不只是主人说了算！”何超球一边递出香槟，一边这么说着，出身珠宝世家，自小受翡翠设计师父亲的熏陶，长大成为高级定制珠宝设计师并自创品牌的她，经常举办各种聚会，每次都能宾主尽欢，因为她永远有一个原则：“主人不是主角，要大家都能在我的派对里自由发挥！”因此她邀请了室内设计师 Baptiste Bohu 为这场派对做总策划，花艺师 Justin Wei 打理花艺，当然还包括善宇、卓凡、瑜欣这三个超级好朋友。

“波希米亚在视觉上的呈现，我希望能自然而有机，但是，又不能太嬉皮，这样就少了圣诞节应该有的庆典感！”Baptiste 兴奋地跟我们分享灵感，他回忆小时候在法国过节，常常为了谁才能布置圣诞树，和姐姐大打出手，如今一到圣诞节，家人都远从法国飞来上海一起过节，姐姐也很早就把圣诞晚宴布置的工作“让贤”给他。

大家决定在 Baptiste 位于前法租界的家举办这场波希米亚的圣诞派对，因为老房子的特质正好为派对加入古典质感，随后，Baptiste 便定下绿色、白色、原木及些许水晶的灵感墙，并且开始就这个概念和花艺师 Justin 讨论花艺主题，“我想让植物很自然有机地‘生长’出来，好像从大自然取一个景，然后直接放在画面里。”Justin 将花艺分为桌上、吊灯和火炉三个区域，分别用小叶尤加利、肾蕨、常春藤、进口满天星等绿植为主体，“桌上是一道风景线，没有主花，反而有种自然错落生长的感觉；吊灯的彩叶和绿叶常春藤配上圣诞吊饰立即就有节日感；圣诞花环用细叶尤加利做，如果想有点色彩，也可以加上点雪果。”Justin 一边向我们说明，一边手拿着鲜红色的雪果比划了起来。

除了布置，最重要的当然就是食物了！这回为了符合主题，超球特别请了自己在衡山路开设西班牙餐厅的好朋友 Sino，量身定做菜单：帝王蟹杯配黄瓜雪葩、蔬菜色拉、香煎海鲈鱼佐芦笋土豆及圣诞火鸡，“因为是波希米亚主题，我们想让食物也有 Organic 和健康的感觉，”超球说，“但无论如何火鸡还是不可或缺的重要角色！”

点上蜡烛，香槟再斟上，好菜上桌，举杯欢呼节日快乐，“瞧！很棒的人聚在一起，很自然就会产生很好的能量！”超球从宾客们欢乐的对话中转头，笑着告诉我们，眼神中还闪烁着暖暖燃烧中的烛光……

美国圣诞这样过：美国在圣诞前夕是相当忙碌的，人们通常从12月1日就会开始准备过圣诞，包括布置家里、圣诞树、灯饰，还必须准备礼物、寄送圣诞卡片。圣诞餐桌上的食物基本上和感恩节（11月的第4个星期四）类似，但人们也会将火鸡换成火腿、猪肋排等等同样丰盛的主菜，派、饼干、面包、布丁等象征冬季的甜点也会出现。晚餐过后就是拆礼物和聚会的环节，特别之处在于，因为美国很多房子都有前院，许多人会在自家院子前摆设灯饰，人们也习惯在12月期间开车观花灯。



点上蜡烛的那一刻，
空间仿佛被施了魔法，
无声地，宴会开始了！